



HRVATSKI SAVEZ UDRUGA CEREBRALNE I DJEČJE PARALIZE
CROATIAN CEREBRAL PALSY ASSOCIATION
10090 ZAGREB, Ulica Marina Tartaglie 2, tel/fax: 01 4666 327
hsucdp@hsucdp.hr - www.hsucdp.hr

Ur.br. 272/15
Zagreb, 28.09.2015.

DRUŠTVO ARHITEKATA ZAGREBA
Trg bana Josipa Jelačića 3/1
10000 Zagreb

Predmet: **Zamolba za suradnjom**

Poštovani,

Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize (u daljnjem tekstu HSUCDP) nacionalni je savez udruga osoba s cerebralnom i dječjom paralizom koji djeluje od 1968.godine. Okupljamo 35 udruga osoba s invaliditetom diljem Republike Hrvatske.

Djelovanje HSUCDP-a usmjereno je na poboljšanje kvalitete života osoba s cerebralnom paralizom. Naša misija je osigurati jednake mogućnosti osoba s cerebralnom i dječjom paralizom i osnažiti udruge članice kao zagovaratelje prava osoba s cerebralnom i dječjom paralizom te kao pružatelje socijalnih usluga kroz senzibilizaciju javnosti, zastupanje, edukaciju i informiranje.

U svom dosadašnjem radu, HSUCDP proveo je mnoge projekte, uspješno je organizirao i proveo brojne simpozije i stručne skupove. Sve informacije o provedenim projektima i radu našeg Saveza možete pronaći na našoj web-stranici, <http://www.hsucdp.hr/>.

Krajem 2015. godine započinjemo s radom na projektu „Model osnaživanja i jačanje samozapošljavanja - MOJA'S“ kao nositelji projekta sufinanciranog iz Europskog socijalnog fonda. Projektom se razvijaju **socijalno poduzetničke aktivnosti kojima se povećava zapošljivost osoba s invaliditetom i dugotrajno nezaposlenih žena starije životne dobi kroz osnivanje i uspostavu socijalnog poduzeća za proizvodnju i plasiranje posebno dizajniranih proizvoda sačinjenih od recikliranog tekstilnog materijala.**

Sudjelovanje osoba s invaliditetom i dugotrajno nezaposlenih žena starije životne dobi u projektu MOJA'S pozitivno će utjecati na zadovoljenje njihovih temeljnih potreba budući da će se kroz sudjelovanje u projektnim aktivnostima osnažiti i povećati svoje samopouzdanje te postati konkurentniji na tržištu rada. Partneri projekta su Tekstilno-tehnološki fakultet u Zagrebu i Udruga tjelesnih invalida Bjelovar.

Za obavljanje djelatnosti Savezu je na korištenje dodijeljen poslovni prostor veličine 227,75 m² u vlasništvu Republike Hrvatske na adresi Marina Tartaglie 2 koji se sastoji od dva odvojena dijela. U potpuno uređenom prostoru veličine 106,94 m² Savez obavlja svoje uredsko i projektno djelovanje. Drugi prostor veličine 120,81 m² je neuređen, tj. niski roh-bau koji nam je potreban za provedbu projekta MOJA'S i u svrhu otvaranja socijalnog poduzeća u kojem je planirano zapošljavanje osoba u nepovoljnom položaju. Nažalost, uvjeti projekta nisu dozvoljavali uređenje prostora za projektne aktivnosti, a Savez raspolaže ograničenim sredstvima koja pokrivaju osnovnu djelatnost našeg rada.

Uvažavajući Vašu struku i iskustvo koje posjedujete u vidu definiranja infrastrukture i vizualnog identiteta prostora ovim putem molimo za pomoć u obliku prijedloga i nacrtu uređenja spomenutog prostora. Obzirom da se radi o korisnicima koji zahtijevaju prilagođene uvjete rada željeli bismo u suradnji s Vama, izraditi profesionalni plan prostornog uređenja, ukoliko je moguće pro bono.

Naš projekt je neprofitabilan i doprinosi zajednici u užem i širem smislu i zato ste nam važni Vi kao bitan sudionik i podržavatelj socijalnog poduzetništva u vidu moguće suradnje. Zajedno možemo stvoriti preduvjete za poboljšanje pristupa tržištu rada osobama u nepovoljnom položaju.

Slobodni smo ponuditi Vam realizaciju promocije Vašeg Društva kao prijatelja Saveza objavljivanjem reklamnog i promotivnog materijala na našoj web-stranici

Za dodatne informacije o našem radu stojimo Vam na raspolaganju.

Ljubazno molimo Vašu povratnu informaciju.. Kontaktirati nas možete na e-mail adresu: hsucdp@hsucdp.hr ili na tel/fax: 01 4666 327.

Unaprijed najsrdajnije zahvaljujemo na mogućoj suradnji.

Srdačan pozdrav i s poštovanjem,

Predsjednik HSUCDP
Mr.sc.Rafael Pejčinović

